Complete name of Research Analyst as registered with SEBI-Dhokiya's Research Analyst OPC Pvt Ltd.

SEBI Registered Research Analyst Name: Dhokiyas Research Analyst OPC Private Limited

Type of Registration: Non-Individual

CIN: U66190GJ2024OPC148079

SEBI Registration No: INH000015941

Validity of Registration: 30th April, 2024 – Perpetual

Office Address: 401, Blue Stone Complex,, Near Shyamdham

Mandir, Varachha Road, Sarthana Jakatnaka,

Surat, Gujarat- 395006

Contact Details: + 917575065656

Email ID: cdhokiya@gmail.com

SEBI regional/local office address: SEBI Bhavan, Western Regional Office,

Panchvati 1st Lane, Gulbai Tekra Road,

Ahmedabad - 380006, Gujarat

Compliance Officer: Chetan Dhokiya

Logo/brand name/Separate Identifiable division of IA/Trade name CIN of the

IA U66190GJ2024OPC148079

Contact details of the Principal Officer – Principal Officer" Chetan Dhokiya Email id care@dhokiyas.com Mobile +91 7575065656

Corresponding SEBI regional/local office address

•Disclosure with respect to Annual compliance audit requirements under Regulation 19(3) of SECURITIES EXCHANGE BOARD OF INDIA (Research Analyst) REGULATIONS, 2013 for last and current financial year as under: